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BbICKa3blBaHMA O MaTemMaTuKe
«MaTtemaTuKa —

TMMHACTMKa yMma»

AnekcaHap Bacunbesuny Cysopos




CysopoB AnekcaHap Bacmunbesny
poaunca B 1730 ropay.

BoeHHasa cembA oOCTaBMa CBOM
oTneyaTok B cyabbe CyBopoBa.

[epByto cBOlO Nobeay oH oaeprKan
elle B AETCTBe.

OH poc o4eHb 601e3HEHHbIM U
cnabbim pebeHKom. N HecmoTpA Ha
3TO MeYTa 1 CTaTb BOEHHbIM.



* B ero cnabom tene *Kun cUNbHbIN AYX.
AneKkcaHgp BacunbeBuy Hayan 3akandatb
cebs: B ntobyto noroay oH beran,
npbiran, ckakan Bepxom. Mpuyyan ceba K
X0N04y, Nerko oAeBanca, e nNpocTyro

nuLy.

* B 17 net CyBOpOB Hayan CBOIO
apPMEUNCKYIO XU3Hb. C yBNe4YeHnem oH
NPUCTYNUA K OCBOEHMIO CONAATCKOU
HaYKWU: YYUNCA CTPeNATb, OBJslageBan
cabneun n wWTblkom. MNpn 3TOM HMKOrAa He
3abbiBan 0 KHMrax. OTIMYHO 3HaN
MaTeEMaTUKy, UCTOPULO, reorpaduto,
HECKOJIbKO MHOCTPAHHbIX A3bIKOB.




Y4YaCTHUK cemu BOWH, Ha CYETY KOTOPOro
60 BbIMIPAHHbBIX CPAXKEHUN U HXN OAHOrO NPOU
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[lonkosoa4veckmne OpaeHa nu Meganu

OPLEH CYBOPOBA MELAJIb CYBOPOBA

Jara yupexaeHud: 2 Mapra 1994
TOJI

BouHckasa Harpaja, KOTopou
HarpakIaloTCsad BOCHHOCTYKAIIHAe 3a
JINIHOE MY>KeCTBO U OTBary,

I POSABJIEHHBIE TPH 3AIUTE
OTeuecTBa U rocyZlapCTBEHHbIX
HUHTEPECOB Poccuncrcon dezepanuu
B 00€BBIX IEHCTBUAX HA CyIIIEe, IPU
HeceHUHU 00eBOU Ci1y:KObI U H0EBOTO
NIEXKYPCTBA, HA YUYEHUAX U
MaHEBPaX, IPHU HECEHUHU CJIYKOBI 110
OXPAHE rOCY/IapPCTBEHHOH IPAHUIIbI
Poccurickou ®enepamnuu, a TaKxKe 3a
OTJINYHBIE MOKA3aTeau B 60eBOM
IIOATOTOBKE 1 IOJIEBOU BBIYUKE.

Opagerom CyBopoBa
Harpa*aaroTca KomaHaup!
KpacHon Apmuu 3a
BblAlOLWMECA YCNEXM B A€
ynpasaeHua BOUCKaMM,
OT/IMYHYIO OpPraHu3aumto
boeBbIX onepauuin u
NPOABAEHHbIE NPU 3TOM
pewnTenbHOCTb U
HaCTOM4YMBOCTb B UX
npoBeaeHnn, B pe3ynbTaTe
yero bbisa 4OCTUTHYTA
nobeaa B 60Aax 3a PoauHy
OTeyecTBEHHOM BOUHE.




CyBOpOB Obl/1 YE/IOBEKOM BbICOKOM KynbTypbl. OH MOHMManN 1 yBarkan
CBOMX NOAYMHEHHDbIX. «VIHE conaaTt noporke ceba»,- roBOPUa OH.

3agaHue

[TocTaBbTe CKOOKM YTOD PaBEHCTBO
CTa/10 BEPHbIM.

1) 7-9+12:3 —2=65
2) 7-9+12 :3-2=47




CyBOpOB Obl/1 YE/IOBEKOM BbICOKOM KynbTypbl. OH MOHMManN U yBarkan
CBOMX NOAYNHEHHbIX. « MHe conpat goporke cebax»,- roBOPUA OH.

[TpoBepKa

1)7-9+(12:3)-2=65
2)7-(9+12):3-2=47




PAOOM CO CBOMMMU
congatamu u B 6010, 1 BO
Bpema oTAablxa. Ymen

noaboapuTb, NOWYTUTL B

TPYAHYIO MUHYTY.



PaboTta B rpynne

3anuumunTe BbipaXXeHNA N BbIHNC/TU UX SHAYEHUNA.

1) 18 pa3pgennTb Ha nponsBeaeHme yncen 3 mn 2.

2) YacTtHoe uncen 18 u 3 pasagenntb Ha 2.

3) YacTtHoe uncen 18 n 2 pa3aenntb Ha 3.
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Tema ypoka: [eneHune uncna Ha npounssegeHue.

Llenb ypoKa: Hayuutbca AenuTb YUCA0 Ha
npou3ssegeHne pasHbimum cnocobamm.




OU3MUHYTKA

Pa3, ABa, TpU, YyeTblpe
PYKu Bbllle , naeyn wupe,
Pa3, ABa, TpU, YyeTblpe

A Ha mecTe noxoAnnwu
Mbl noKa eweé pebsaTa

A LWlaraem, Kak coanaaTtbl
byaem B apMumn CNyXutb
byaem PoauHy XpaHUTb




OeneHne Ha u4uana,
OKaH4YMBawuwmecs HynsmMmm

O6uvAcHM, Kak no-pa3HoMy Aenwnu Ha 6 pasHbix uvacTed
OTPe3oK ANMHOR 12 cm:
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PasflennTs WMCNO HA NPOMIBEACHHE MOXHO PAIHLIMK CNO-
cobamm.

1) 12:(3-2)=12:6=2.

BomMcanTe NpOM3IBEAEHHE M PAINENHTL HA HErO YMCNO.
2) 12:(3-2)~(12:3):2~4:2-2.

Paafennts YMCNO Ha NEPBLIA MHOXMTENL W pe3ynbiar pas-
ACNHTL HA BTOPOR MHOXHTENb.

3) 12:(3-2)=(12:2):3=6:3=2.

Panennts YWCNO Ha BTOPOR MHOXMIENs W pedynsiar pas-
AENKTL Ha NEePBLIA MHOXHTENb.

73. Bommcnn, obuvacHAs cnocoBsl peleHus.
24:(3-4)~24:12-01 32:(2-4)~32:8~-0
24:(3-4)=(24:3):4-0) 32:(2-4)=(32:2):4=0
24:(3-4)=(24:4):3-0 32:(2-4)=(32:49):2=0)

. Bomumcnn yaobusim cnocobom.
90:(5-2) 150:(6-5) 600:(50-2)

. M3 1 1 monoka nonyuaerca 83 xr ceipa wam 45 «xr
Macna. Ha cxonsko xunorpammos Gonbwe cubipa, uem
Macna, nonyuutca w3 20 1 monoka?

Peww 3apnavy pazweiMu cnocobamu.

. [lnn 6ubnwotexn kynuam 7 owHaxossix wkxados, 3anna-
THE C P. 3anHWM BLIPDKEHHRA, KOTOPLIE NOKA3LIBAIOT:
1) cxoneko pybneit Hago 3annatute 3a 9 Takux wxadoe;
2) CKONLKO TaKMX WKAPOB MOMMO KynuTb Ha k p.

. (1776 + 824)-60 (3504  1224):4 70170: 10
1776 + 824-60 3504 - 1224:4 40 400 : 100

84:(2-6) 210:(7-6) 400:(10- 8)
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Aen;ane uMcha |
Ha npomWasegeHwe
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CyBOpOB OblI
ybexaeH, 4to
«BOIOIOT HE YMC/IOM, 3
VYMEHUEeM».




CamocTroatenbHas paboTa

Bbibepute Hanbonee yanobHbIM cnocob aAeneHmna Yncaa Ha
NPON3BEAEHME:

1) 81:(9-3)=

2) 210: (7 - 6) =
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Bo Bpemsa y4eHUin not ool
KaTW rpagom. | '
«TAaXeno B y4yeHuUH,

Nerko B bowy, -
noabaapmean nx Cysopos. B



[lomalllHee 3aaaHue.







Pednekcus

**YpPOK noseseH, BCE NOHATHO *

**J/INLLb KOe-YTO YyTb-YyTb HEACHO. /\

Eule npmnaerca noTpyanuTbCA.

s*1a, TPYAHO BCE -TaKM YYUTbCA!




KaXapbln, KTO NO3HAKOMWUJICA C *KU3HbIO
CyBOpOBa, MHOTOMY Hay4Yu/ca y Hero:
CMENOCTN, CTOMKOCTU, CTPEMIIEHUIO K
yyebe, bbITb NpeaaHHbim cBoen PoauHe,
ObITb YECTHLIM N BEPHbIM B ApYy*Kbe.

[NpoeKkT CyBOPOBCKOro yunnmuia B MpKyTcKke




* Cnacu6o 3a ypox!




